

Протокол № 3

заседания районного методического объединения классных руководителей
31 марта 2023 года
на базе МБОУ СОШ с. Кувак-Никольское

на тему: «Современные образовательные технологии и методики в воспитательной системе классного руководителя в условиях реализации ФГОС третьего поколения»

Присутствовало: 17 человек (список прилагается)

Вопросы для обсуждения:

1. Сообщение «Современные образовательные технологии и методики в воспитательной системе классного руководителя» - Редькина Н.П.
2. Классный час: «Земля – наш общий дом» - Пояскова Н.Г., кл.руководитель 2 класса
3. Сообщение «Развитие информационной культуры педагогов и использование информационных технологий в воспитательной работе» - Климова О.В., кл.руководитель МБОУ СОШ №2
4. Сообщение «Совершенствование и повышения эффективности воспитательной работы в школе» - Ситникова Н.А., кл.руководитель МБОУ СОШ с.Верхний Ломов
5. Презентация «135 лет со дня рождения Макаренко. Педагогические идеи Макаренко.» - Редькина Н.П.

По первому вопросу заслушали Редькину Наталью Петровну. В сообщении «Современные образовательные технологии и методики в воспитательной системе классного руководителя» она напомнила коллегам о том, что воспитательная функция невозможна без использования современных образовательных технологий.

Использование в своей работе современных образовательных технологий играет огромную роль в учебном процессе, повышая его эффективность и улучшая качество знаний учащихся, увеличивается познавательная мотивация к учёбе, облегчается овладение сложным материалом, формирует у них навыки научно-исследовательской работы, усиливает мотивацию к учёбе.

Применение СОТ в начальных классах помогает создать особое пространство, обеспечивающее деятельность Учителя и Ученика в новой образовательной парадигме.

интересов Макаренко направлен на вопросы методологии педагогики, теории воспитания, организации воспитания. Наиболее обстоятельно он успел представить свои взгляды, относящиеся к методике воспитательного процесса.

При подведении итогов работы методического объединения, присутствующие сделали вывод что, классный руководитель, занимает важное место в образовательной системе школы. Без новых информационных технологий уже невозможно представить себе современную школу. Занятия с использованием информационных технологий становятся привычными для учащихся школы, а для учителей становится нормой работы – это, является одним из важных результатов инновационной работы в практике работы педагога.

Руководитель МО



Редькина Н.П.